NULLADIK MATEMATIKA

JO MUNKAT
KIVANUNK!

ZARTHELYI

MUEGYETEM 1782

Munkaid6: 60 perc.

A dolgozat megirasahoz irdeszkézon kiviil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhatd!

é A feladatlap kizarélag kék vagy fekete tollal toltheto ki. A feladat szovege utan 6t lehetséges valasz K}
> | taldlhat, amelyek koziil pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az elétte lévé ires négyzet g
‘g besatirozasaval kell megjelélni ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. |13~
<« | Utdlagos javitasra nincs lehetség! Egynél tobb valaszmezé megjeldlését a feladat kihagyasanak é
N | értékeljiik (0 pont). =

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem

vessziik figyelembe.
é Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil JU>
= » 2
O | Neve: Neptun kédja: o
< P
é Minden jé valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott valaszmezé 0 pont. 8
E Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. 3
g_) A feladatok nem feltétlentl nehézségi sorrendben kovetik egymast. g




Milyen szinten érettségizett
matematikabdl?

emelt kozép

Jart-e kozépiskolaban matematika
fakultaciéra?

igen nem

Adja meg, hogy az alabbiak koziil melyik intervallumba esik az /2% - /5% = 100 egyenlet valds
megoldasa!

30<x<45 25 <x <35 156<zr<25 45<x <55 05<xr<1,5

Mennyi a meredeksége a P(—3;2) és a Q(—1; —5) pontokon 4tmend egyenesnek?
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Ezek egyike sem.
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Egy négyzet keriiletét 30%-kal megnoveltik tgy, hogy minden oldalat egyforman véaltoztattuk meg.
Hany szazalékkal novekedett a négyzet teriilete?

69 120 70 30 60

Legyen f(z) = z®.  Mennyi W' ha x#a?

T+a T —a Egyik sem. T a

Legyenek az A, B és C halmazok rendre A = {1,2,3,4,5}, B = {1,3,4,6}, C = {2,3,5,7}. Hany
eleme van az (AU B) N (AU C) halmaznak?

) 1 2 3 0

. __ logg a+logg b
Mennyi a b, ha log; 2 = —>—5—2=7

2 7 z
z 2 %m % Mas a megoldas.

Melyikkel egyenld az alébbiak kozil a ¢ 1525 : \3/ % kifejezés, ha a,b # 07
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Mas a megoldas.

SIS]

Egy mértani sorozat hanyadosat felére csokkentettiik, az elsé tagjan nem valtoztattunk. Hanyszorosara
valtozott a 2019. eleme?

1 1 1 1 4
52018 52019 52017 52020 Nem valtozott.

Valassza ki az egyetlen igaz llitast az alabbiak koziil: Minden ax? +bx + ¢ = 0 masodfokii egyenletnek

legfeljebb két legalabb egy legalabb két legfeljebb egy valds legalabb egy, de
valés valés valés megoldasa van. legfeljebb két valds
megoldasa megoldasa megoldasa megoldasa van.

van. van. van.







